Y VOX

C-156R

INSTRUCTION FOR USE VACUUM CLEANER
UPUTSTVO ZA UPOTREBU USISIVAC

UPUTE ZA UPORABU USISIVAC

UPUTSTVO ZA UPOTREBU USISIVAC
UPUTSTVO ZA UPOTREBU USISIVAC
YMATCTBO 3A YITOTPEEA MPABOCMYKAJIKA
NAVODILA ZA UPORABO SESALNIK
UDHEZIME PER PERDORIM FSHESE ME KORREN
INSTRUCCIONES DE USO ASPIRADORA
INSTRUCOES DE USO ASPIRADOR

OAHTIEZ XPHZHZ HAEKTPIKH ZKOYMNA
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FORE USING AND

IS MANUAL CAREFULLY BE

FOR FUTURE USE



DESCRIPTION

A. Handle F. Hose connector

B. Hose G. Dustbin

C. Wind-force adjuster H. Cord rewind button
D. Tube I. Power switch

E. Floor brush

IMPORTANT

1. Read this instruction booklet carefully.
2 Before using the appliance, check that the mains power voltage corresponds to
the voltage shown on the rating plate.
3. The appliance should be connected to a correctly-earthed 10A power socket.
4. Always remove the plug from the power socket when the appliance is not in use and
before carrying out any cleaning or maintenance operations.
5. Always remove the plug from the power socket before opening the appliance.
6. Never use methylated spirits or other solvents to clean the appliance.
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7. Do not use the appliance to vacuum liquids.

8. Never leave the appliance unattended when it is switched on. Keep the appliance out
ot the reach of children or the infirm.

9. This appliances for domestic use only. Use as described in this instruction booklet.

10. Do not switch the appliance on if it appears to be faulty in any way.

11. For repairs or accessories. Contact your dealer or an authorized Service Center.

12. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service
agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Do not remove the plug Do not run the Do not use the appliance to
from by pulling the cable appliance over the vacuum lighted matches,
the or appliance itself. power cable. cigarette ends or hot ash.

Do not use the appliance Do not obstruct Do not use the appliance
on wet surfaces. the air intake or to to vacuum needles.
outlet vent. drawing—pins or string.




ASSEMBLING THE VACUUM CLEANER

Removing the flexible tube
Remove the plug from the power socket. To release the flexible Tube, press the button
on the end of the tube and pull the tube Firmly from the air intake duct.

Fitting the extension tubes and accessories

Fitting the handle Fitting the extension Fitting the accessories to
tubes the extension tube

r;: S '
!
L

i/

INSTRUCTION FOR USE

1. Before using the appliance unwind length of cable and insert the plug into the power
socket. Do not extend the cable beyond the RED mark.

To rewind the power cable, press the rewind button with one hand, and guide the other
hand to en-sure that it does not whip causing damage

2. Press the ON/OFF button to switch the appliance on .



Pos. 2: bristles retracted for

carpets

USING THE CLEANING ACCESSORIES

Dual-position carpet/floor brush.
Pos. 1: bristles extended for

hard floors




Small brush

Narrow nozzle

for cleaning radiators: corners. for cleaning curtains, shelves,

edges. drawers etc. books, inlaid furniture, lamps and
other delicate objects.
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CLEAN THE DUST

1, Lift the form cover and take out the dust cup.

2. Take out the foam form dust cup.
3. Clean off the dust inside the dust cup.

CLEAN THE FOAM

1. Take out the foam when it gets dirty.
2. Clean it in the water. Dry it naturally before next use.
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BUDUCU UPOTREBU

PAZLJIVO PROCITAJTE OVO UPUTSTVO PRE UPOTREBE |
CUVAITE GA ZA



DESCRIPTION

A. Rucka F. Konektor creva

B. Crevo G. Posuda za prasSinu

C. Regulator snage vazduha H. Dugme za uvlacenje kabla
D. Cev I. Prekidac za napajanje

E. Cetka za Ci$éenje poda

VAZNE INFORMACIJE

1. Pazljivo procitajte ovo uputstvo.

2. Pre upotrebe uredaja, proverite da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja
koji se moZe naci na natpisnoj tablici.

3. Uredaj treba da bude povezan sa ispravno uzemljenom uti¢nicom jacine 10A.

4. Uvek iskljucite aparat i uklonite utikac ukoliko ne koristite aparat kao i pre ¢iséenja i
odrzavanja uredaja.

5. Uvek iskljucite utikac iz uticnice pre otvaranja uredaja.

6. Nikada nemojte koristiti metal-alkohol ili giuge rastvore za CiS¢enje uredaja.



7. Nemoijte koristiti uredaj za usisavanje tecnosti.

8. Nemojte nikada ostavljati uklju¢en uredaj bez nadzora. DrZite uredaj dalje od dece ili
nejakih osoba.

9. Uredaj je namenjen samo za ku¢nu upotrebu. Koristite ga kao $to je opisano u uputstvu.
10. Nemojte ukljucivati uredaj ukoliko je ostecen na bilo koji nacin.

11. Za bilo kakvu popravku ili zamenu delova, kontaktirajte Vaseg prodavca ili ovlas¢eni
Servisni centar.

12. Ukoliko je naponski kabl oStecen, mora biti zamenjen od strane proizvodaca ili njegovog
ovlaséenog servisera ili druge kvalifikovane osobe kako biste izbegli rizik od povrede.

Nemojte vaditi utikac Ne postavljajte Nemojte koristiti uredaj
iz uti¢nice povlacenjem uredaj preko na- za usisavanje koriséenih
kabla ili samog uredaja ponskog kabla. Sibica,opusaka od cigareta

ili vruéeg pepela.

Nemojte koristiti uredaj Ne sprecavajte slo- Nemojte usisavati igle,
na mokrim povrSinama. bodan protok vazduha eksere i druge ostre
kroz usisivac. predmete.
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SASTAVLJANJE USISIVACA

Odstranjivanje fleksibilnog creva
Iskljucite utikac iz uti¢nice. Da biste oslobodili fleksibilno crevo, pritisnite dugme koje se
nalazi na kraju cevi i povucite ga ¢vrsto iz otvora za protok vazduha.

PodeSavanje cevi i dodataka

Sklapanje produzne Sklapanje produzne Spajanje dodataka sa pro-
cevi sa ruckom cevi duZinom cevi

r;: S '
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

1. Pre upotrebe uredaja, odmotajte kabl i ukljucite utikac u zidnu uti¢nicu. Nemojte
izvlaciti kabl preko CRVENE oznake na njemu.

Da biste izvukli naponski kabl, pritisnite dugme za odmotavanje jednom rukom, a drugom
izvlacite kabl kako biste izbegli da se uvrne.

2. Pritisnite dugme ON/OFF da ukljucite uredaj.

-13-
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UPOTREBA DODATAKA ZA CISCENJE

Cetkasti deo unutra za tepihe

Pozicija 2.

Dva polozZaja Cetke tepih/pod.
Cetkasti deo napolje za ¢vrste

povrsine

Pozicija 1.

-14-



Uzani usisni dodatak Mala cetka

za Cis¢enje radijatora, ¢osSkova. za Ciséenje zavesa, polica, knjiga,
ivica. fioka itd. namestaja, lampi i drugih osetljivih
predmeta
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CISCENJE USISANE PRASINE

1. Podignite poklopac i uklonite rezervoar za praSinu.
2. Uklonite mekani penasti dodatak sa poklopca.
3. Uklonite prasinu unutar rezervoara.

»
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CISCENJE PENASTOG FILTERA

1. Uklonite penasti filter kada se zaprlja.
2. Operite ga u vodi. Osusite ga u potpunosti pre sledeée upotrebe.

-15-
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JE UPORABE |

PAZLJIVO PROCITAITE OVAJ PRIRUCNIK PRI

BUDUC

PRAVILNO GA SACUVAITE ZA

U

U UPORAB



OPIS

A. Rucka F. Prikljucak crijeva

B. Crijevo G. Spremnik za praSinu

C. Regulator snage H. Tipka za namatanje kabela
usisavanja I. Prekidac za ukljucivanje/iskljuéivanje
D. Cijev

E. Podna Cetka

VAZNO

1. PaZljivo procitajte ovu knjiZicu s uputama.
2. Prije uporabe uredaja provjerite odgovara li napon elektricne mreZe naponu naveden-
om na nazivnoj plocici.
3. Uredaj treba prikljuciti na pravilno uzemljenu uti¢nicu od 10 A.
4. Uvijek iskljucite utikac iz uticnice kada uredaj nije u uporabi te prije bilo kakvog cis¢en-
ja ili odrzavanja.
5. Uvijek iskljucite utikac iz uti¢nice prije otvaranja uredaja.
6. Nikada nemojte koristiti metilirani alkohol ili druga otapala za C¢iS¢enje uredaja.
_18_



7. Ne koristite uredaj za usisavanje tekucina.

8. Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora kada je ukljucen. Drzite uredaj izvan dohvata
djece ili nemoénih osoba.

9. Ovaj je uredaj namijenjen isklju¢ivo za ku¢nu uporabu. Koristite ga kako je opisano u
10. Ne ukljucujte uredaj ako na bilo koji nacin izgleda neispravno.

11. Za popravke ili dodatnu opremu obratite se svom prodavatelju ili ovlaStenom servis-
nom centru.

12. Ako je napojni kabel oSte¢en, mora ga zamijeniti proizvodac, njegov servisni zastupnik
ili druga kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

Ne izvlacite utikac iz Ne prelazite ureda- Ne koristite uredaj za
uti¢nice povlacéenjem za jem preko napojnog usisavanje zapaljenih Sibica,
kabel ili sam uredaj. kabela. opusaka ili vruéeg pepela.

Ne koristite uredaj na Ne blokirajte ulaz ili Ne koristite uredaj za
mokrim povrSinama. izlaz zraka. usisavanje igala, pribadaca
ili konca.
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SASTAVLJANJE USISAVACA

Uklanjanje fleksibilnog crijeva
Izvadite utikac iz uti¢nice. Za odvajanje fleksibilnog crijeva pritisnite gumb na kraju crijeva
i ¢vrsto ga povucite iz usisnog otvora.

Postavljanje produznih cijevi i dodataka

Postavljanje rucke Postavljanje produznih  Postavljanje dodataka na
cijevi produznu cijev

r;: S '
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UPUTE ZA UPORABU

1. Prije uporabe uredaja odmotajte potrebnu duljinu kabela i umetnite utika¢ u uti¢nicu.

Ne izvlacite kabel dalje od CRVENE oznake.
Za namotavanje kabela pritisnite gumb za namotavanje jednom rukom, a drugom rukom

vodite kabel kako biste sprijecili njegovo naglo vraéanje i moguce ostecenje.
2. Pritisnite gumb ON/OFF za ukljucivanje uredaja.
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KORISTENJE DODATAKA ZA CISCENJE

v

Dvopozicijska ¢etka za tepih/pod.

Poz. 2: ¢ekinje uvucene za

tepihe

Poz. 1: ¢ekinje izvucene za

tvrde podove
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Uski nastavak
za Cis¢enje radijatora, kutova,
rubova, ladica itd.

OCISTITE PRASINU

Mala cetka

za CiS¢enje zavjesa, polica, knjiga,
ugradbenog namjestaja, svjetiljki i
drugih osjetljivih predmeta.

)UIW'//)K
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1. Podignite prednji poklopac i izvadite spremnik za praSinu.
2. Izvadite pjenasti filter iz spremnika za praSinu.

3. Ocistite prasinu iz spremnika za prasinu.

OCISTITE PJENASTI FILTER

1. Izvadite pjenasti filter kada se zaprlja.

2. Operite ga u vodi. Prije sljedece uporabe ostavite da se prirodno osusi.
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1 SACU-

PAZLJIVO PROCITAJTE OVO UPUTSTVO PRIJE UPOTREBE

BUDUCU UPOTREBU

GAZA

VAITE



OPIS

A. Rucka F. Prikljucak za crijevo

B. Crijevo G. Posuda za praSinu

C. Regulator snage vazduha H. Dugme za uvlacenje kabela

D. Cijev I. Prekidac za ukljucivanje/iskljuéivanje

E. Cetka za Ci$éenje poda

VAZNE INFORMACIJE

1. PaZljivo procitajte ovo uputstvo.

2. Prije upotrebe aparata provjerite da li mreZni napon odgovara naponu navedenom na
plocici sa tehnic¢kim podacima.

3. Aparat treba biti priklju¢en na pravilno uzemljenu uti¢nicu od 10 A.

4. Uvijek izvadite utikac iz utiCnice kada aparat nije u upotrebi i prije ¢is¢enja ili odrzavanja.
5. Uvijek izvadite utikac iz uti¢nice prije otvaranja aparata.

6. Nikada ne koristite metilirani alkohol ili druge rastvarace za CiS¢enje aparata.
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7. Ne koristite aparat za usisavanje te¢nosti.

8. Nikada ne ostavljajte aparat bez nadzora kada je ukljucen. Drzite aparat van dohvata
djece ili nemoénih osoba.

9. Ovaj aparat je namijenjen iskljucivo za kuénu upotrebu. Koristite ga prema uputstvima
iz ovog prirucnika.

10. Ne ukljuCujte aparat ako na bilo koji nacin djeluje neispravno.

11. Za popravke ili dodatnu opremu obratite se svom prodavcu ili ovlastenom

servisnom centru.

12. Ako je kabl za napajanje oStecen, mora ga zamijeniti proizvodac, njegov servisni agent
ili druga kvalifikovana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

Nemojte vaditi utika¢ iz Ne prelazite apara- Nemojte koristiti uredaj
uti¢nice povlacenjem tom preko kabla za za usisavanje koriséenih
kabla ili samog uredaja napajanje. Sibica, opusaka od cigareta

ili vruceg pepela.

Nemojte koristiti uredaj Ne sprijecavajte Nemojte usisavati igle,
na mokrim povrsinama. slobodan protok eksere i druge ostre
vazduha kroz usi- predmete.
sivac.
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SKLAPANJE USISIVACA

Odstranjivanje fleksibilnog crijeva
Iskljucite kabl iz uti¢nice. Oslobodite fleksibilno crijevo,
pritiskom na dugme koje se nalazi na kraju cijevi i izvucite Cvrsto drzeci crijevo iz usisivaca.

Podesavanje cijevi i dodataka

Sklapanje produzne Sklapanje produzne Postavljanje dodataka na
cijevi sa ruckom cijevi produZnu cijev
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

1. Prije upotrebe uredaja, odmotajte kabal i ukljucite utikac u zidnu uti¢nicu. Nemojte
izvlaciti kabal preko crvene oznake na njemu.

Za izvlacenje kabla, pritisnite dugme za izvlacenje jednom rukom kako biste kontrolisali
da se nece is€upati i dovesti do oSteéenja.

2. Pritisnite dugme ON/OFF da biste pustili uredaj u rad.
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UPOTREBA DODATAKA ZA CISCENJE

Dva polozZaja Cetke tepih/pod.

Polozaj 1: Cetkasti dio napolje Polozaj. 2: Cetkasti dio
za Cvrste povrsine uvucen za tepihe

-28-



Mala cetka

Za Ciséenje zavjesa, polica, knjiga,
namjestaja, lampi i drugih osetljivih
predmeta.
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Uzani usisni dodatak
Za Ciséenje radijatora, ¢oskova,
ivica, fioka itd.

CISCENJE USISANE PRASINE

1. Podignite poklopac i uklonite rezervoar za prasinu
2. Uklonite mekani pjenasti dodatak sa poklopca.
3. Uklonite prasinu unutar rezervoara.

B e
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CISCENJE PJENASTOG FILTERA

1. Uklonite pjenasti filter kada se zaprlja.
2. Operite ga u vodi. Osusite ga u potpunosti prije sljedece upotrebe.
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1 SACU-

PAZLJIVO PROCITAJTE OVO UPUTSTVO PRIJE UPOTREBE

BUDUCU UPOTREBU

GAZA

VAITE



OPIS

A. Rucka

B. Crijevo

C. Regulator snage vazduha
D. Cijev

E. Cetka za Ci$éenje poda

VAZNE INFORMACIJE

1. PaZljivo procitajte ovo uputstvo.

F. Prikljucak za crijevo

G. Posuda za praSinu

H. Dugme za namotavanje kabla

I. Prekidac za ukljucivanje/iskljuéivanje

2. Prije upotrebe aparata provjerite da li mreZni napon odgovara naponu navedenom na

plocici sa tehnic¢kim podacima.

3. Aparat treba biti priklju¢en na pravilno uzemljenu uti¢nicu od 10 A.

4. Uvijek izvadite utikac iz utiCnice kada aparat nije u upotrebi i prije ¢is¢enja ili odrzavanja.
5. Uvijek izvadite utikac iz uti¢nice prije otvaranja aparata.

6. Nikada ne koristite metilirani alkohol ili druge rastvarace za CiS¢enje aparata.
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7. Ne koristite aparat za usisavanje te¢nosti.

8. Nikada ne ostavljajte aparat bez nadzora kada je ukljucen. Drzite aparat van dohvata
djece ili nemoénih osoba.

9. Ovaj aparat je namijenjen iskljucivo za kuénu upotrebu. Koristite ga prema uputstvima
iz ovog prirucnika.

10. Ne ukljuCujte aparat ako na bilo koji nacin djeluje neispravno.

11. Za popravke ili dodatnu opremu obratite se svom prodavcu ili ovlastenom

servisnom centru.

12. Ako je kabl za napajanje oStecen, mora ga zamijeniti proizvodac, njegov servisni agent
ili druga kvalifikovana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

Nemojte vaditi utika¢ Ne prelazite apara- Nemojte koristiti uredaj za
iz uti¢nice povlacenjem tom preko kabla za usisavanje koriséenih Sibica,
kabla ili samog uredaja napajanje. opusaka od cigareta ili

vruéeg pepela.

Nemojte koristiti uredaj Ne sprijecavajte Nemojte usisavati igle,
na mokrim povrsinama. slobodan protok eksere i druge ostre
vazduha kroz usi- predmete.
sivac.
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SKLAPANJE USISIVACA

Odstranjivanje fleksibilnog crijeva
Iskljucite kabl iz uti¢nice. Oslobodite fleksibilno crijevo,
pritiskom na dugme koje se nalazi na kraju cijevi i izvucite Cvrsto drzeci crijevo iz usisivaca.

Podesavanje cijevi i dodataka

Sklapanje produzne Sklapanje produzne Postavljanje dodataka na
cijevi sa ruckom cijevi produZnu cijev
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

1. Prije upotrebe uredaja, odmotajte kabal i ukljucite utikac u zidnu uti¢nicu. Nemojte
izvlaciti kabal preko crvene oznake na njemu.

Za izvlacenje kabla, pritisnite dugme za izvlacenje jednom rukom kako biste kontrolisali
da se nece is€upati i dovesti do oSteéenja.

2. Pritisnite dugme ON/OFF da biste pustili uredaj u rad.
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UPOTREBA DODATAKA ZA CISCENJE

Dva polozZaja Cetke tepih/pod.

Polozaj. 2: Cetkasti dio

uvucen za tepihe

Polozaj 1: Cetkasti dio napolje

za Cvrste povrsine
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Uzani usisni dodatak Mala cetka

Za Ciséenje radijatora, ¢oskova, Za Ciséenje zavjesa, polica, knjiga,
ivica, fioka itd. namjestaja, lampi i drugih osetljivih
predmeta.
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CISCENJE USISANE PRASINE

1. Podignite poklopac i uklonite rezervoar za prasinu
2. Uklonite mekani pjenasti dodatak sa poklopca.
3. Uklonite prasinu unutar rezervoara.

CISCENJE PJENASTOG FILTERA

1. Uklonite pjenasti filter kada se zaprlja.
2. Operite ga u vodi. Osusite ga u potpunosti prije sljedece upotrebe.
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MPABOCMYKANKA /YNATCTBO 3A YNOTPEBA
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BE MOJINM BHUMATE/THO NMPOYUTAITE IO OBA YINATCTBO
NPEA YNOTPEBA U HYBAIJTE IO NPABUTHO 3A UAHA
YNOTPEBA



onunc

A. Pauka F. MpunKny4oK 3a upeso

B. Lipeso G. Capg 3a npawmHa

C. PerynaTop Ha jaunHa H. Konye 3a HamoTyBakbe Ha KabenoT

Ha BLUMYKyBake |. MpeKknHyBay 3a BK/IyYyBarbe/UCKAyUyBakbe
D. Ueska

E. MogHa yeTKa

BAXHO

1. BHMMmaTENHO NPOYUTAjTE IO OBa YNATCTBO.

2. Mpepn ynotpeba Ha ypeaoT, NpoBepeTe Aan HaNOHOT Ha e/leKTPUYHaTa Mperka o4roBapa Ha
HaMoHOT HaBeJdeH Ha TabMyKaTa Co TEXHUYKM nogartouu.

3. Ypepnot Tpeba Aa ce noBp3e Ha NpaBuIHO 3a3eMjeH LwTekep og, 10A.

4. CeKoralu UCK/Ty4yBajTe ro MPUK/YHOKOT OF, LUTEKEPOT KOra YPeAoT He ce KOPUCTU U Npes,
M3BPLLYBaHE Ha BUI0 KaKBO YNCTEHE UM OAPKYBabE.

5. Cekoralu MCKy4yBajTe ro NPUKJIYHOKOT Of, LUTEKEPOT Npes, OTBOpakbe Ha ypeaoT.

6. HMKoraLu He KopycTeTe METUIMPAH aZIKOXON MW APy PaCTBOPYBAYM 33 YNCTEHE HA YPeaoT.
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7. He KopucTeTe ro ypeaoT 3a BLUMYKyBaHe TEYHOCTU.

8. Hukoraw He ro octaBajte ypegot 6e3 HaA30p Kora e BKAy4YeH. [lpxeTe ro ypegot
noganeky og Aodat Ha Aeua UM HEMOKHU nnua.

9. OBOj ypes, e HaMeHEeT camo 3a AOMaLLHA ynoTpeba. KopucreTte ro Kako LWTO e OnuLaHo
BO OBa yMaTCTBO.

10. He ro BkAy4yBajTe ypeaoT ako Ha 610 KOj HauMH U3rnesa HeUCNpPaBeH.

11. 3a nonpasBKW UK A0AATOLM, KOHTAKTMpPajTe ro BalMOT NPoAaBay UaM OBlACTeH
CEepBUCEH LLeHTap.

12. JlokonKy HanojHMOT Kaben e owTeTeH, Mopa Aa buae 3ameHeT 04, NPOU3BOAUTENOT,
HErOBMOT CEPBUCEH AareHT UK CIMYHO KBaIMUKYBAHO /IMLLE 3a Aa ce M3berHe onacHoCT.

He ro Bagete He ro nomuHyBsajte He KopwucTeTe ro ypenot
NPUKNYYOKOT CO BAeYEeHEe ypeaoT npeky 32 BLUMYKYBakbe 3ananeHu
Ha Kabenot uan HanojHMOT Kaben. KMBPUTUMHbA, OTNYLLIOLN OA,
camuoT ypea. LMrapu UK KelKa nenen.

) (S

He KopwucTeTe ro ypeaot He ro 6n0Kkupajte He KopwucTeTe ro ypenot
Ha BNA*KHW NOBPLUNHM. BNE3OT NN 32 BLUMYKYBakbe UMK,
M3N1e3HNOT OTBOP 33 LPTauYKM UINYKU UIN

BO34YX. KOHeL,
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COCTABYBAHE HA MTPABOCMYKA/TKATA

OTcTpaHyBakbe Ha GpNEeKCMBUAHOTO LpeBo

M3BageTe ro NpuMKAYHOKOT 0g, WTeKepoT. 3a Aa ro ocnoboaute GaekcMbUNHOTO LPEBO,
NPUTUCHETE ro KONYETO Ha KPajoT O, LPeBOTO U LBPCTO M3B/IeYEeTe o O OTBOPOT 3a
BLUMYKYBatbe Ha BO34YXOT.

MocTtaByBare Ha NPOAOIKHUTE LIEBKU U AopaTouuTe

MocTasyBarbe Ha MocTaByBakbe Ha MocTaByBakbe Ha
paykaTa NPOAONKHUTE LLEBKMU popatoumnTe Ha
NpoAo/IXKHaTa LeBKa

r;: S '
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YNATCTBO 3A YNOTPEBA

1. MNpepg, Aa ro KOPUCTUTE YPeaoT, OABUTKAjTe ja NoTpebHaTa AOMKMHA HA KabenoT un
BMeTHEeTe ro NPUK/IYYOKOT BO LUTEKepOT. He ro n3sneKkysajte kabenot

Hapg LULPBEHATA o3Haka.

3a Aa ro HamoTaTe KabenoT, NPUTUCHETE o KONYeTOo 338 HAMOTYBaHE CO efiHa PaKa, a
CO ApyraTa BozeTe ro kabenoT 3a Aa cnpeynTe HEroBO HEKOHTPO/IMPAHO BpaKakbe LWTO
MOKe A3 Npean3BMKa OLITETyBakHE.

2. NMputucHeTe ro konyeto ON/OFF 3a ga ro BKAyYMTe ypeaor.
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KOPUCTEHE HA JOOATOUUTE 3A HNCTEHE

[BONO3MLUMOHA YeTKa 3a Tel'WICVI/FIO[l,OBVI.

Mo3numnja 2: BnakHaTa
NoBNEYEHMN 33 TENUCK

Mo3numnja 1: BnakHaTa
U3BAEYEHU 33 TBPAMU

noaosu

-42-



Mana yetka
3a Ynctewe 3aBecu, nonnyn, KHUru,

WMHKPYCTUPaHU meben, nambu n
APYrY feNMKaTHU NpegMmeTi.

)’JIW//)\K

(
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TecHa mnasHuua.
3a YNCTerbEe PagujaTopu: aru.
paboBu. GUOKKN UTH.

NCHUCTETE JA MPALLNHATA

1, NogurHeTe ro NpeaHUOT Kanak U U3BaJeTe ro cafoT 3a NpaLlmHa.

2. 3BageTe ja cyHfepecTaTa NeHa o4, caZoT 3a NpaLnHa.
3. UcuncTeTe ja npalinHaTa oA BHAaTPELIHOCTA Ha CaA0T 3a NpaLUmHa.

S,
< S,
N7
(07 ‘,

NCHUCTETE JA MEHATA

1. U3BageTe ja neHaTa Kora Ke ce U3BaskKa.
2. U3mujTe ja co Boga. OcTaBeTe ja Aa Ce UCyLLM NPUPOAHO Npes cieaHaTta ynoTtpeba.
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SESALNIK / NAVODILA ZA UPORABO
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PRED UPORABO NAPRAVE NATANCNO PREBERITE TA NAVODI-
LA IN JIH SKRBNO SHRANITE ZA PRIHODNJO UPORABO



OPIS

A. Rocaj F. Prikljucek za cev

B. Cev G. Posoda za prah

C. Nastavitev moci H. Gumb za navijanje kabla
sesanja . Stikalo za vklop/izklop

D. Cevna palica
E. Talna krtaca

POMEMBNO

1. Ta navodila za uporabo natan¢no preberite.

2. Pred uporabo naprave preverite, ali omrezna napetost ustreza napetosti, navedeni na

tipski ploscici.

3. Napravo je treba prikljuciti na pravilno ozemljeno 10A vti¢nico.

4. Ko naprave ne uporabljate in pred ¢iS¢enjem ali vzdrZevanjem vedno izvlecite vti¢ iz vti¢nice.
5. Pred odpiranjem naprave vedno izvlecite vti€ iz vti¢nice.

6. Za CisCenje naprave nikoli ne uporabljajte denaturiranega alkohola ali drugih topil.
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7. Naprave ne uporabljajte za sesanje tekocin.

8. Naprave nikoli ne puscajte brez nadzora, ko je vklopljena. Napravo hranite izven dose-
ga otrok ali oslabelih oseb.

9. Ta naprava je namenjena izkljuéno za domaco uporabo. Uporabljajte jo, kot je opisano
v teh navodilih.

10. Naprave ne vklapljajte, ¢e se zdi kakor koli okvarjena.

11. Za popravila ali dodatke se obrnite na svojega prodajalca ali pooblasceni servisni
center.

12. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, njegov serviser ali
druga ustrezno usposobljena oseba, da se prepreci nevarnost.

Vtica ne izkljudujte iz Naprave ne vozite Naprave ne uporabljajte za
vticnice tako, da vlecete ¢ez napajalni kabel sesanje prizganih vzigal-
za kabel ali napravo samo. ic, cigaretnih ogorkov ali

vroCega pepela.

) ‘L(“—\ )

s
Naprave ne uporabljajte Ne ovirajte dovoda Naprave ne uporabljajte
na mokrih povrsinah. zraka ali izhodne za sesanje igel, risalnih
odprtine za zrak. Zebljickov ali vrvic.
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SESTAVLJANJE SESALNIKA

Odstranjevanje gibljive cevi
Izvlecite vti€ iz vti€nice. Za sprostitev gibljive cevi pritisnite gumb na koncu cevi in cev
trdno izvlecite iz dovodne odprtine za zrak.

Namestitev podaljskov cevi in dodatkov

Namestitev rocaja Namestitev podaljskov Namestitev dodatkov na
cevi podaljsek cevi

r;: S '
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NAVODILA ZA UPORABO

1. Pred uporabo naprave odvijte kabel in vstavite vti¢ v vticnico. Kabla ne odvijajte preko

RDECE oznake.

Za navijanje napajalnega kabla z eno roko pritisnite gumb za navijanje, z drugo roko pa ga

usmerjajte, da se ne zavihti in povzroci poskodb.
2. Pritisnite gumb za VKLOP/IZKLOP, da napravo vklopite.
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UPORABA CISTILNIH NASTAVKOV

Dvopolozajna krtaca za preproge/tla

Poz. 2: $Cetine umaknjene za

preproge

Poz. 1: Scetine izvleCene za

trda tla
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Ozka Soba Majhna krtaéa
za ¢isenje radiatorjev: vogalov, za CiSCenje zaves, polic, knjig, intar-
robov, predalov itd. ziranega pohistva, svetilk in drugih

obcutljivih predmetov.

)UIW'//)K

(
Kq \!

CISCENJE PRAHU

1. Dvignite pokrov ohisja in odstranite posodo za prah.
2. 1z posode za prah odstranite penasti filter.
3. Ocistite prah v notranjosti posode za prah.

CISCENJE PENASTEGA FILTRA

1. Penasti filter odstranite, ko se umaze.
2. Ocistite ga v vodi. Pred naslednjo uporabo ga naravno posusite.
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JU LUTEMI LEXONI ME KUJDES KETE MANUAL PARA PER-
DORIMIT DHE RUAJENI SIC DUHET PER PERDORIM TE ARD-
HSHEM



PERSHKRIMI

A. Doreza F. Lidhési i zorrés

B. Zorra G. Ena e pluhurit

C. Rregulluesi i fugisé sé H. Butoni pér mbledhjen e kabllos
thithjes I. Celési i energjisé

D. Tubi

E. Furca pér dysheme

E RENDESISHME

1. Lexoni me kujdes kété broshuré udhézimesh.

2. Para pérdorimit té pajisjes, kontrolloni gé tensioni i rrjetit elektrik té pérputhet me
tensionin e treguar né pllakén e specifikimeve.

3. Pajisja duhet té lidhet me njé prizé elektrike 10A té tokézuar si¢ duhet.

4. Gjithmoné higni spinén nga priza kur pajisja nuk éshté né pérdorim dhe para se té
kryeni ¢do pastrim ose mirémbaijtje.

5. Gjithmoné higni spinén nga priza pérpara se té hapni pajisjen.

6. Mos pérdorni kurré alkool té denatyruar ose tretés té tjeré pér té pastruar pajisjen.
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7. Mos e pérdorni pajisjen pér té thithur [éngje.

8. Mos e lini kurré pajisjen pa mbikéqgyrje kur éshté e ndezur. Mbajeni pajisjen larg nga
fémijét ose personat e paafté.

9. Kjo pajisje éshté vetém pér pérdorim shtépiak. Pérdoreni sipas pérshkrimit né kété
broshuré udhézimesh.

10. Mos e ndizni pajisjen nése duket se ka ndonjé defekt.

11. Pér riparime ose aksesoré, kontaktoni shitésin tuaj ose njé gendér shérbimi té autor-
izuar.

12. Nése kablloja e furnizimit éshté e démtuar, ajo duhet té zévendésohet nga prodhuesi
ose agjenti i tij i shérbimit ose nga njé person i kualifikuar né ményré té ngjashme pér té
shmangur rrezikun.

Mos e higni spinén duke Mos e kaloni pajis- Mos e pérdorni pajisjen pér

térhequr kabllon ose veté jen mbi kabllon e té thithur shkrepése té nde-

pajisjen. energjisé. zura, bishta cigaresh ose hi
té nxehté.

Mos e pérdorni pajisjen Mos bllokoni hyrjen Mos e pérdorni pajisjen pér
né sipérfage té lagura. e ajrit ose vrimén e té thithur gjilpéra, kunja
daljes sé ajrit. vizatimi ose fije.
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MONTIMI | FSHESES ME KORRENT

Heqja e tubit fleksibél
Higni spinén nga priza elektrike. Pér té liruar tubin fleksibél, shtypni butonin né fund té
tubit dhe térhigeni fort tubin nga kanali i thithjes sé ajrit.

Vendosja e tubave zgjatues dhe aksesoréve

Vendosja e dorezés Vendosja e tubave Vendosja e aksesoréve né
zgjatues tubin zgjatues
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!
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UDHEZIME PER PERDORIM

1. Para pérdorimit té pajisjes, shpalosni gjatésiné e kabllos dhe vendosni spinén né prizén
elektrike. Mos e zgjatni kabllon pértej shenjés sé KUQE.

Pér té mbéshtjellé kabllon e energjisé, shtypni butonin e mbéshtjelljes me njérén doré
dhe udhéhigeni me dorén tjetér pér té siguruar qé té mos pérplaset duke shkaktuar
démtime

2. Shtypni butonin ON/OFF pér té ndezur pajisjen.

-55-



PERDORIMI | AKSESOREVE TE PASTRIMIT

Furcé dysheme/qilim me dy pozicione.

Poz. 1: fijet e furgés té zgjatu- Poz. 2: fijet e furgés té
ra pér dysheme té forta térhequra pér gilima
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Gryké e ngushté.

pér pastrimin e radiatoréve: qo-
sheve, skajeve, sirtaréve et;.

PASTRIMI | PLUHURIT

Furcé e vogél

pér pastrimin e perdeve, rafteve,
librave, mobilieve té zbukuruara,
llambave dhe objekteve té tjera
delikate.

PN
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1. Ngrini kapakun e filtrit dhe nxirrni enén e pluhurit.

2. Nxirrni sfungjerin nga ena e pluhurit.

3. Pastroni pluhurin brenda enés sé pluhurit.

PASTRIMI | SFUNGJERIT

1. Nxirrni sfungjerin kur béhet i ndotur.

2. Pastrojeni né ujé. Thajeni natyrshém pérpara pérdorimit té radhés.
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LEA ESTE MANUAL DETENIDAMENTE ANTES DE UTILIZAR EL
APARATO Y CONSERVELO ADECUADAMENTE PARA FUTURAS
CONSULTAS



DESCRIPCION

A. Asa F. Conector de la manguera

B. Manguera G. Depésito de polvo

C. Regulador de potencia de succion H. Botdn de recogida del cable

D. Tubo I. Interruptor de encendido/apagado

E. Cepillo para suelo

IMPORTANTE

1. Lea atentamente este manual de instrucciones.
2. Antes de utilizar el aparato, compruebe que la tension de la red eléctrica corresponde con la
indicada en la placa de caracteristicas.
3. El aparato debe conectarse a una toma de corriente de 10A correctamente puesta a tierra.
4. Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando el aparato no esté en usoy
antes de realizar cualquier operacion de limpieza o mantenimiento.
5. Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente antes de abrir el aparato.
6. Nunca utilice alcohol desnaturalizado u otros disolventes para limpiar el aparato.
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7. No utilice el aparato para aspirar liquidos.

8. Nunca deje el aparato desatendido cuando esté encendido. Mantenga el aparato fuera
del alcance de los nifios o personas vulnerables.

9. Este aparato es Unicamente para uso doméstico. Uselo seglin se describe en este man-
ual de instrucciones.

10. No encienda el aparato si parece estar defectuoso de alguna manera.

11. Para reparaciones o accesorios, contacte con su distribuidor o un Centro de Servicio
autorizado.

12. Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su
agente de servicio o una persona con cualificacion similar para evitar riesgos.

No retire el enchufe tiran- No pase el aparato No utilice el aparato para

do del cable ni del propio sobre el cable de aspirar cerillas encendidas,

aparato. alimentacion. colillas de cigarrillo ni ceni-
za caliente.

A

No utilice el aparato sobre No obstruya la No utilice el aparato para
superficies humedas. entrada ni la salida aspirar agujas, chinchetas
de aire. o hilo.
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MONTAJE DE LA ASPIRADORA

Retirada del tubo flexible

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Para liberar el tubo flexible, presione el
botdn en el extremo del tubo y tire firmemente del tubo desde el conducto de entrada
de aire.

Colocacidn de los tubos de extension y accesorios

Colocacion del asa Colocacion de los tubos ~ Colocacién de los accesorios
de extension en el tubo de extension
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Antes de utilizar el aparato, desenrolle la longitud del cable e inserte el enchufe en la
toma de corriente. No extienda el cable mas alla de la marca ROJA.

Para recoger el cable de alimentacion, presione el botén de recogida con una mano y
guie con la otra para asegurarse de que no se golpee causando dafios.

2. Pulse el botén de ENCENDIDO/APAGADO para encender el aparato.
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USO DE LOS ACCESORIOS DE LIMPIEZA

Cepillo para alfombras/suelos de doble posicidn

Pos. 2: cerdas retraidas para

alfombras

Pos. 1: cerdas extendidas

para suelos duros
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Boquilla estrecha Cepillo pequeio

Para limpiar radiadores: esqui- Para limpiar cortinas, estanterias,

nas, bordes, cajones, etc. libros, muebles incrustados, ldampa-
ras y otros objetos delicados.

)’JIW//)\K
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LIMPIAR EL POLVO

1. Levante la tapa del depdsito y saque el contenedor de polvo.
2. Retire la espuma del contenedor de polvo.
3. Limpie el polvo del interior del contenedor de polvo.

LIMPIAR LA ESPUMA

1. Retire la espuma cuando esté sucia.
2. Limpiela con agua. Séquela de forma natural antes del siguiente uso.
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LEIA ESTE MANUAL ATENTAMENTE ANTES DE UTILIZAR E
GUARDE-O DE FORMA ADEQUADA PARA USOS FUTUROS



DESCRICAO

A. Punho

B. Mangueira

C. Regulador de forca
do vento

D. Tubo

E. Escova de chdo

F. Conector da mangueira

G. Depdsito de pd

H. Botdo de recolha do cabo
I. Interruptor de ligar/desligar

IMPORTANTE

1. Leia este manual de instrugGes atentamente.

2. Antes de utilizar o aparelho, verifique se a tensdo da rede elétrica corresponde a
tensdo indicada na placa de identificagdo.

3. O aparelho deve ser ligado a uma tomada corretamente aterrada de 10A.

4. Desligue sempre o aparelho da tomada quando ndo estiver em uso e antes de realizar
qualquer operagdo de limpeza ou manutencao.

5. Desligue sempre o aparelho da tomada antes de abrir o mesmo.

6. Nunca utilize dlcool metilico ou outros sol6v7entes para limpar o aparelho.



7. Nao utilize o aparelho para aspirar liquidos.

8. Nunca deixe o aparelho ligado sem supervisdao. Mantenha o aparelho fora do alcance de
criangas ou pessoas debilitadas.

9. Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico. Utilize-o conforme descrito neste manu-
al de instrugdes.

10. N3o ligue o aparelho se este apresentar algum defeito.

11. Para reparagdes ou acessorios, contacte o seu revendedor ou um Centro de Assisténcia
autorizado.

12. Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de servigo ou por uma pessoa qualificada de forma equivalente, para evitar riscos.

N3o retire a ficha pux- N3o passe o aparel- Nao utilize o aparelho para

ando pelo cabo ou pelo ho sobre o cabo de aspirar fésforos acesos,

préprio aparelho. alimentagao. pontas de cigarro ou cinza
quente.

N3o utilize o aparelho em N3o obstrua a en- N3o utilize o aparelho para
superficies molhadas. trada ou saida de ar aspirar agulhas, alfinetes ou
do aparelho. cordas.
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MONTAGEM DO ASPIRADOR DE PO

Remogao do tubo flexivel
Desligue a ficha da tomada. Para soltar o tubo flexivel, pressione o botdo na extremidade
do tubo e puxe-o firmemente do duto de entrada de ar.

Instalagdo dos tubos de extensao e acessorios

Instalagdo do punho Instalagdo dos tubos de  Colocagdo dos acessdrios no
extensdo tubo de extensdo
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INSTRUCOES DE USO

1. Antes de utilizar o aparelho, desenrole o comprimento do cabo e ligue a ficha a toma-
da. Ndo estenda o cabo além da marca VERMELHA.

Para enrolar o cabo de alimentagdo, pressione o botdo de enrolar com uma mao e guie
com a outra para garantir que nao bata causando danos.

2. Pressione o botdo ON/OFF para ligar o aparelho.
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UTILIZACAO DOS ACESSORIOS DE LIMPEZA

Escova para carpete/chdo com dupla posi¢do

Pos. 1: cerdas estendidas Pos. 2: cerdas retraidas para
para pisos duros carpetes
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Bocal estreito

para limpar radiadores: cantos,

bordas, gavetas, etc.

LIMPAR O PO

Escova pequena
para limpar cortinas, prateleiras,
livros, moveis embutidos, lampadas
e outros objetos delicados.

PN
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1. Levante a tampa do compartimento e retire o copo de pé.

2. Retire a espuma do copo de po.
3. Limpe o pé do interior do copo de po.

O
A =
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LIMPAR A ESPUMA

1. Retire a espuma quando estiver suja.

2. Lave-a na agua. Deixe secar naturalmente antes do préximo uso.

]
g
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NAPAKAANOYME AIABAZTE NMPOZEKTIKA AYTO TO
ErXEIPIAIO MPIN AMO TH XPHZH KAl ®YAA=ZTE TO ZQITA
FNA MEAAONTIKH XPHZH



MEPITPADH

A. AaBn

B. ZwAnvag

C. PuButotig SUvaung agpa
D. SwAAvac eméKTOoNng

E. Bouptoa damédou

2HMANTIKO

F. Z0v6eopog cwAiva

G. Kadog okovng

H. Koupri emavatiAeng kalwdiou
I. AlakomTng Aettoupyiog

1. AlBACTE TIPOCEKTIKA AUTO TO EYXELPIOLO OSNYLWV.

2. TpLV XPNOWOTIOWOETE TN CUCKEUH, EAEYETE OTL N TAON TOU PEVATOG AVTIOTOLXEL OTNV TAOT TToU
avaypddetat oty rvakida Babuoioyiac.

3. H ouokeur) mpeneL va cuvdéetal o Tipilat 10A pe owotn yelwon.

4. Abaupeite avta To BUciaL artd TNV TIPILa GTAV N GUCKEUH SEV XPNOULOTIOLELTOL KOL TIPLY QIO

ool mote gpyacia kaBapLopoU 1) cuVTHPENONG.
5. Adaupeite avra 1o BUCHO artd Ty TiPLloL LY AVOIEETE T CUCKEUN.

6. Mnv Xxpnouoroleite Tote peBUAKEG AAKOOAEG 1) GANQ SLOAULOTAL YLaL TOV KABOPLOUO TNG CUCKEUNG,
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7. Mnv XpNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUT YLOL TNV avappodnon uypwv.

8. Mnv adrjvete mote tn cuokeun xwpig emiBAen otav eivat avappévn. Kpatnote tn
OUOKEUN HaKpLd artd TatdLd ) eUAAWTOUG.

9. AuTr n CUOKEUH TPOOPILLETAL LOVO YL OLKLOKN XPHON. XpNGOLUOTIOLOTE TNV OTIWG
TIEPLYPADETAL OE AUTO TO EYXELPLELO 0dNYLWV.

10. Mnv evepyOTOLELTE TN CUCKEUN av dpailvetal OTL £xeL OmoLOSATIOTE TPOBAN QL.

11. N eMOKEVEG 1 AECOUAP, ETILKOLVWVIOTE LE TOV TIWANTH 0ag I Le e€ouclodotnuévo
Kévtpo Z€pPLg.

12. Edv 1o kaAwdLo Tpododoaciag ExeL UTOOTEL {NULA, TIPEMEL VA avTkaTaoTabel ano
TOV KATAOKEUAOTH), TOV AVIUTPOOWIO 0€PPLG 1 AANO €€LEIKEUEVO ATOUO yLa va
anodeuyOel kivduvoc.

Mnv adatpeite to Buoua Mnv mepvaTte T Mnv xpnoLJomnoLeite

tpafwvtag to KaAwdlo A OGUOKEUN TAVW TN GUOKEUN yLa TNV

TN GUOKeUN. arnd to KaAwdLo avappodnon avapUEVWY
tpododoaoiac. omiptwyv, anotolyapwv n

KQUTNG OTAXTNG.

P ) (@)

! iy | =,
MnV xpnoLuomoLeite Mnv dpadlete Tnv Mnv xpnoLJomnoleite
TN OUOKEUN O€ UYPEQ eloobo n €€odo TN GUOKEUN yLa TNV
ETULDAVELEG. Q€PQ TNG CUCKEUNG. avappodnon Behdvwy,

KapdLtowv r KAWOTAG.
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2YNAPMOAOIHZH THZ HAEKTPIKHZ 2KOYMNAZ

Adaipeon Tou eUKAUTTOU CWARVA

Adarpéote to BUopa amo tnv npila. MNa va aneAeuBepWOETE TOV EVKOUTTTO CWANVA,
TIOLTI)OTE TO KOUUTIL 0TO AKPO TOU CWARva Kot Tpapnéte Tov cwAnva otabepd amnod tov
Qywyo ELOOYWYNG aEPQ.

TomoB£tnon cwANVWV EMEKTACHG Kal aeEcoudp

TomoB&tnon tng AaPng TomoBétnon Twv TomoB£tnon Twv aecoudp
CWANVWV EMEKTOONG OTOV CWANRVA ETIEKTACNG
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i/

OAHTIEZ XPHZHZ

1. MpLv XpNOLUOTIOLOETE TN CUCKEUH, EETUALETE TO KaAwSLO Kal ELOAYETE TO BUCUA TNV
Tipla. Mnv enektelvete to kaAwdio mépa amd tn KOKKINH orjpaveon.

Mo va TUligete Eava to kKaAwSLo PEULATOG, TTIOTAOTE TO KOUUTTL emavatUALENG e TO Eva XEPL
Kot kaBodnynote to Ao xépt yla va BePatwbdeite otL Sev XTUTIAEL TIPOKOAWVTOG {NHLA.

2. Matrjote to kouprti ON/OFF yla va EVEPYOTIOLNGETE T GUOKEUN).
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EZOYAP KAGAPIZMOY

XPHZH TQN A

Bouptoa Samédou/xalwyv pe U0 BEOELS

©¢on 2: Tpixeg eLo€AKovTaL

yla xaAld

©¢on 1: TPIXEC EKTETAUEVEG

yla okAnpa dameda
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ZTevA HUTN Muwpn Bouptoa

Mo Tov KaBaplopd Bepuaviikwy o Tov KaBapLopod KoupPTIVWY,
CWHATWV: YWVIEC, aKpa, padlwv, BLBAlwV, EVIOL(LOUEVWVY
ouPTAPLA K.ATL. eMUMAWY, AAUMITAPWVY Kal AGAAWV

€V0loONTWV AVTIKELUEVWV.

)’JIW//)\K

(
Kq \!

KAGAPIZMOZ THZ 3 KONH2

1. Avoite To kamakt kot adalpeote To doxelo okovng.
2. Adaipéote Tov adpo amno to doxeio okdvNng.
3. KaBaplote tn okovn péoa oto doxelo.

KAGAPIZMOZ TOY AOPOY

1. Adaipéote Tov adpo otav Aepwbel.
2. KaBaplote Tov pe veEPO. ZTEYVWOTE GUGCLKA TIPLV TNV EMOUEVN XPHON.
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